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ATA DA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS PROFª CINOBELINA 1 
ELVAS 2 

          Às quatorze horas e trinta minutos do dia trinta de maio do ano de dois mil e dezesseis, na Cidade de Bom Jesus 3 
(PI), na Sala de Reuniões da Direção do Campus Universitário “Profª Cinobelina Elvas”, sob a presidência do Diretor, 4 
Professor Doutor Stélio Bezerra Pinheiro de Lima, realizou-se a Quinquagésima Reunião Ordinária do Conselho de 5 
Campus. Estiveram presentes os (as) Conselheiros (as): Nair Silva Cavalcanti de Lira, João Carlos Medeiros, Julian Junio 6 
de Jesus Lacerda, Thiago Henrique do Nascimento, Hugo de Araújo de Amorim, Raynara Ferreira da Silva, Silvokleio da 7 
Costa Silva, Manoel Lopes da Silva Filho, Ricardo Loiola Edvan, Bruna Anair Souto Dias, Gláucio Marcelino Marques, 8 
Ariane da Silva Lopes Rocha Ascenso, Leonardo Atta Farias, Alexandre José Medeiros do Nascimento, Márcio da Silva 9 
Costa, Wiara de Assis Gomes, Romário Bezerra e Silva, Ronny Sobreira Barbosa e Luciana Barboza Silva. Justificou 10 
ausência, à reunião, a Conselheira Cláudia Figueiredo Duarte Vieira. Dando as boas-vindas ao Conselheiro Romário 11 
Bezerra e Silva, representante do Colegiado de Engenharia Florestal,  o Senhor Presidente deu início à sessão. 12 
EXPEDIENTE: o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Quadragésima Nona Reunião Ordinária do Conselho de 13 
Campus, entregue, antecipadamente, a todos os Conselheiros. A mesma foi aprovada, por unanimidade, registrando-se a 14 
ressalva apresentada pelo Conselheiro Silvokleio da Costa Silva à linha 55 que solicitou acrescentar a palavra “ano” após o 15 
vocábulo “corrente”.  ORDEM DO DIA: Processo Nº 23111.028165/2015-89, solicitando retorno para o Colegiado de 16 
Engenharia Agronômica. Interessada: Profª.Drª Jaqueline Zanon de Moura. Relator: Conselheiro Silvokleio da Costa 17 
Silva. De acordo com o processo, a motivação da solicitação deu-se em virtude da solicitante, concursada para a disciplina 18 
de Entomologia Agrícola, do Curso de Engenharia Agronômica,  ter sido cedida ao Colegiado de Engenharia Florestal, por 19 
tempo indeterminado, em 2008,  por carência de professores neste curso, entretanto,  como o quantitativo de professores, 20 
atualmente, é maior, a solicitante entende que já pode retornar para o Colegiado de origem.  De posse da palavra, este 21 
relator procedeu à apresentação da matéria informando que todas as exigências feitas pelo relator indicado pelo Colegiado 22 
do Curso de Engenharia Florestal foram atendidas em sua integralidade, bem como sua recepção no Colegiado de 23 
Engenharia Agronômica foi aprovada por unanimidade e concluiu emitindo parecer favorável. Decisão: aprovado por 24 
unanimidade. Dando seguimento, o Senhor Presidente apresentou o segundo ponto da pauta: Eleição para 25 
Representante Docente do CPCE junto ao CEPEX/CONSUN: Interessado: Diretor do Campus. Apresentando a matéria, 26 
o Senhor Presidente fez saber que, regimentalmente, o representante de cada Campus  junto aos Conselhos Superiores 27 
precisava ser membro do Conselho de Campus e como o representante anterior não mais fazia parte deste, havia, então, 28 
necessidade de encaminhar o nome de um novo membro ao CEPEX/CONSUN. Com a palavra franqueada aos 29 
interessados, apresentou-se o Conselheiro Alexandre José Medeiros do Nascimento que justificou seu interesse e, em 30 
seguida, como nenhum outro Conselheiro se manifestou, procedeu-se a eleição. Dos 20 (vinte) Conselheiros presentes, a 31 
candidatura deste Conselheiro obteve 20 (vinte) votos favoráveis.  Decisão: aprovado por unanimidade o nome do 32 
Conselheiro Alexandre José Medeiros do Nascimento para representar o CPCE junto ao CEPEX e CONSUN. EXTRA-33 
PAUTA: Processo Nº 23111.004619/2016-15, Proposta de Projeto de Extensão intitulado: “Controle de Natalidade e 34 
Posse Responsável de Cães e Gatos no Município de Bom Jesus - PI”, coordenado pelo Prof. Dr. Wagner Costa Lima. 35 
Relator: Conselheiro Gláucio Marcelino Marques. Parecer: favorável. Posta em discussão a matéria, o Conselheiro Hugo 36 
de Araújo de Amorim manifestou interesse em saber como se daria a escolha dos discentes que participariam do referido 37 
projeto. Solicitando a palavra, o Conselheiro Manoel Lopes da Silva Filho ”apresentou justificativa de como o projeto será 38 
desenvolvido e a forma de inclusão dos discentes no projeto, tendo em vista o conhecimento do mesmo pelo conselheiro”, 39 
solicitando esse registro em ata. Decisão: aprovado por todo o Conselho. INFORMES GERAIS: Fazendo uso da palavra, o 40 
Conselheiro Manoel Lopes da Silva Filho solicitou registrar-se em ata sua sugestão de reservar o banheiro existente no 41 
Bloco da Administração, exclusivo, para uso de Coordenadores e Técnicos, visto que os discentes e docentes já os tinham 42 
em seus respectivos blocos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, 43 
eu, Gracia Maria Núñez N. Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada 44 
conforme, será assinada pelo Senhor  Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus, 15 de junho de 2016. 45 
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